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MÓRAHALOM VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
BEFEJEZŐDÖTT A TÓTH MENYHÉRT VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ KORSZERŰSÍTÉSE 

 
Május 12-én megnyitotta kapuit a felújított könyvtár, mely február 14-én zárt be az épület 
korszerűsítési munkálatai miatt. Erre a „Mórahalom Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Épületenergetikai Korszerűsítése” elnevezésű, KEOP-5.5.0/B/12-2013-0249 kódszámú pályázat 
biztosított lehetőséget. 

 
A projekt a Mórahalmon lévő Tóth Menyhért városi Könyvtár és Közösségi Ház épületének - Röszkei út 2. 
sz. – épületenergetikai korszerűsítését célozta meg. Az épülethatároló szerkezetek hő átbocsátási tényezője 
nem felelt meg a korkövetelményeinek és a város energiatakarékossági stratégiájának, így e szerkezetek 
energetikailag korszerűsítésre szorultak. A gépészeti rendszerek szintén elavultak voltak, ezért 
korszerűsítése szükségessé vált.  

A könyvtár teljes fűtési rendszer (pld. új kondenzációs gázkazán beépítés, Termálvíz alapú 
hőtávvezetékre való rácsatlakozás) és világításkorszerűsítése valósult meg, valamint az elavult 
nyílászárók korszerűre lettek kicserélve, hővisszanyerő szellőzőgépet kapott, a födém és a tetőtéri Iroda 
hőszigetelése készült el, továbbá az energiatakarékosság jegyében 10,5 kW teljesítményű napelemes 
rendszert telepítettek a tetőszerkezeten, amelynek hozadéka kb. 9800 kWh/év. A fejlesztést követően az 
épület besorolása „A” kategóriás lett. 
 
A zárva tartás ideje alatt a pályázati korszerűsítésen felül a tető is megújult, új riasztórendszert, 
lamináltpadlót kapott, az elektromos rendszer részleges felújítása és tisztasági festése valósult meg, 
valamint az informatikai rendszer is korszerűbbé vált a városi könyvtárban. A pályázat összköltségvetése 
bruttó 43,91 millió Ft, mely a 85 %-os támogatás bruttó 37,3 millió Ft és a település jelentős önkormányzati 
forrása mellett épülhetett meg. 
Május 18-tól régi helyén folytatják ügyfélfogadásukat a GDF DÉGÁZ és a EDF DÉMÁSZ munkatársai is, 
illetve hamarosan a Vöröskereszt, illetve a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat is újra a Közösségi Ház 
épületében fogadja ügyfeleit. 
 
A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg. 
 
 
 


